



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Выступление на встрече с членами Генеральной Ассамблеи Всемирной шиитской ассамблеи Ахли-Бейт и саммита Генеральной Ассамблеи исламского радио-телевизионного Союза - 17 /Aug/ 2015

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الحمد لله رب العالمين و الصلاة و السلام على سيدنا و نبينا ابي القاسم المصطفى محمد و على آله الاطيبين الاطهرين المنتجبين سيما بقيّة
الله في الارضين

Я приветствую всех уважаемых участников, дорогих братьев и сестер членов Генеральной Ассамблеи Всемирной шиитской ассамблеи Ахли-Бейт (ДБМ), которые присутствуют здесь, всех участников саммита Генеральной Ассамблеи исламского радио-телевизионного Союза. Я говорю «Добро пожаловать!» также уважаемым семьям шейхов, и прошу всемогущего Аллаха о ниспослании всем вам своих благословений и милостей.

Хотел бы сказать несколько слов о Генеральной Ассамблее Всемирной шиитской ассамблеи Ахли-Бейт и Генеральной Ассамблее исламского радио-телевизионного Союза. Генеральная Ассамблея Ахли-Бейта (ДБМ) имеет отношение к Ахли-Бейту (ДБМ), поскольку Всевышний по поводу династии пророка предельно откровенно высказался в Священном Коране, и эти слова не повторяются в Коране в отношении какой-либо другой династии. Состоят они в следующем:

إِنَّمَا يُرِيدُ اللّٰهُ لِيُذْهِبَ عَنْكُمُ الرِّجْسَ أَهْلَ الْبَيْتِ وَيُطَهِّرَكُمْ تَطْهِيرًا



«Пребывайте в своих домах и не украшайтесь украшениями первого неведения. Выстаивайте молитву, давайте очищение и повинуйтесь Аллаху и Его посланнику. Аллах хочет удалить скверну от вас, семьи его дома и очистить вас очищением.» (Священный Коран, сура «Аль-Ахзаб», аят 33)

Показателем святости Ахли-Бейта служит их непорочность и чистота, Божественное освящение династии пророка (ДБМ). Однако это освящение имеет множество аспектов. Если свою династию Аллах связывает с Ахли-Бейтом (ДБМ), значит, этому должны сопутствовать конкретные требования, - это наша точка зрения - есть такие условия, которые должны сочетаться с этими требованиями. Все усилия святых имамов (ДБМ) были направлены на борьбу со следующими целями: во-первых, сохранить живыми и непреходящими истинно Божественные исламские знания, принципы и основы исламского учения, - они старались сохранить все это. Все усилия тиранических режимов и деспотов уммы заключались в том, чтобы или уничтожить исламские знания, или исказить и заменить их. Одно из важнейших направлений борьбы имамов (ДБМ) состояло в проявлении стойкости перед этим злом, сохранение исламского учения и возрождение исламских знаний.

Другое предназначение святых имамов состояло в выполнении Божественных предписаний, старании и усердии при совершении заповедей Всевышнего, - как в то время, когда власть находилась в их руках, так и в период, когда они были отстранены от власти. Все их усилия прикладывались к тому, чтобы реализовать в обществе указания Аллаха. Еще одна миссия святых имамов заключалась в борьбе во имя Бога, о чем вы читаете в паломничестве святых имамов: т.е. они не жалели своих сил и жизни в борьбе во имя Аллаха, всем своим существом, всеми возможностями и силами боролись ради Бога.

Очень значительная часть этой борьбы, которая сама по себе является отдельной главой жизни имамов, была посвящена борьбе с тиранией и тиранами, их жизнь от начала до конца состояла из борьбы со злом и деспотами. Причиной всех пресингов, отравлений, шахадатов и т.п. было именно то, что они боролись с угнетателями и гнетом. Такой была жизнь святых имамов. И если мы хотим стать их последователями, мы должны соблюдать эти моменты и придерживаться их правил, мы должны распространять исламские знания, должны считать своими личными целями выполнение предписаний Всевышнего. Мы должны вести борьбу во имя Аллаха всем своим существом, должны бороться со злом и насилием, должны воевать с угнетателями. Это наш долг. А борьба – это не только война, она включает в себя множество видов, начиная от борьбы в сфере культуры, кончая политической и экономической борьбой. Все это входит в понятие борьбы, нельзя думать о ней только как о военных действиях. Возможно, что где-то когда-то может вспыхнуть война, но не только это означает борьбу.

С нашей точки зрения, сегодня критерием и примером борьбы для нас, мусульман, для последователей Ахли-Бейта, является борьба с планами империализма в исламском регионе. Сегодня самой великой борьбой служит именно эта борьба, мы должны бороться с планами господствующих сил. Но сначала нужно



распознать эти планы, нужно прочесть намерения врага, узнать, что он собирается делать и как поступить, а потом сесть и подумать, построить планы и вести борьбу с его планами. И не только в состоянии обороны и пассивности. Борьба включает в себя и оборону, и атаку. Бывает, что человек занимает оборонительную позицию, а бывает и так, что он должен нападать и атаковать, и в обоих этих случаях цель заключается в борьбе с планами империализма, который и является главным врагом в этом и во всем исламском регионе. А особенно в этом, западном районе Азии, регион, который европейцы упорно называют Средним Востоком. Т.е. они измеряют восток в отношении к Европе. Где-то Дальний Восток, где-то - Средний Восток, а еще где-то, - Ближний Восток. Вот оно, высокомерие европейцев! С самого начала они называют это место Средним Востоком, но это неправильное название, это ошибка. Здесь запад Азии, а Азия – большой континент, и мы находимся на его западной части. Регион этот весьма чувствительный, со стратегической и военной точки зрения он очень важный, в контексте подземных источников и связи с тремя континентами, - Азией, Европой и Африкой - он представляет серьезную значимость. Империализм строит планы в отношении этого региона, и мы должны узнать, в чем они состоят, чтобы противодействовать им. Это и есть борьба. Священный Коран говорит нам:

جهدوا في الله حقَّ جهاده

« И усердствуйте об Аллахе достойным его усердием! Он избрал вас и не устроил для вас в религии никакой тяготы, как и в общине отца вашего, Ибрахима. Он назвал вас мусульманами». (Священный Коран, сура «Аль-Хадж», аят 78)

Джихад во имя Аллаха и есть сегодня эта борьба.

Провокации против исламского мира, и, особенно, этого региона, не новы для нас. Много лет назад, сто лет назад, со времени первой мировой войны этот регион был жертвой многих империалистических супер держав. Когда-то были англичане, потом американцы, в какой-то период были французы. Вот уже более ста лет, как империалистические державы не оставляют наш регион, только со времен победы исламской революции в Иране это давление, планы и все провокации приобрели еще большую жесточность и силу. Потому что событие победы ислама в столь огромной и представляющей важность стране, подобной Ирану, вскружило головы империализму. Сначала некоторое время они были в замешательстве и не понимали, что происходит - мы наблюдали события и видели - сначала они были растеряны. А потом, когда пришли в себя, начали оказывать давление, и центром этих прессингов стала Исламская Республика Иран. В первую очередь, все свои усилия они направили на то, чтобы этот опыт не перекинулся на другие страны и не повторился. Они были заняты именно этой задачей. Поэтому решили увеличить давление на Иран. Вот уже тридцать пять лет, как мы терпим прессинги врагов, мы привыкли к ним, иранский народ привык к этим давлениям. Угрозы, санкции, давление на безопасность нашей страны, разного рода политические провокации. Тридцать пять лет мы стоим лицом к лицу со всевозможными прессингами, со времени победы исламской революции в



Иране. Только после начала движения исламского пробуждения, которое началось на севере Африки четыре-пять лет назад в Египте, Тунисе и других местах, ожесточенность действий врагов удвоилась. Т.е. в полном смысле слова, враг растерялся и занервничал. Они нанесли огромный урон и сегодня продолжают делать это. — Разумеется, они намерены подавить движение исламского пробуждения, однако мнение вашего покорного слуги состоит в том, что это движение невозможно уничтожить. Верно, они сделали многое, только это движение существует. Чуть раньше или позже, но это движение заявит о себе и займет свое достойное место. Они за эти последние несколько лет увеличили свои усилия и рвение, совершили много событий и внедрились в этот процесс новые факторы.

Сначала я скажу следующее: Когда мы говорим «враг», мы не имеем в виду какое-то несуществующее иллюзорное создание. Под этим словом мы подразумеваем весь империалистический мир, т.е. империалистические державы, страны, жизнь которых зависит от их господства над другими, от их вмешательства в дела других стран, в овладении финансовыми и жизненными источниками других государств и народов. Именно они и являются империалистическими силами. Или другими словами, заправила господствующих классов. А в нашей политической литературе есть один термин - господствующий класс, т.е. разделяющий весь мир на тех, кто господствует над другими, и тех, кто это господство принимает. Вот таков господствующий класс. Все те, кто является главарями господствующих сил, они и есть враги. Если привести один лишь конкретный пример, то это – режим Соединенных Штатов Америки, совершенное воплощение господствующего класса, режим этого государства. Есть, конечно, и другие, но самый наглядный, очевидный и ясный - это режим Соединенных Штатов Америки, который на чистоту лишен какой-либо человеческой нравственности. А по части преступлений они не испытывают ни малейшего страха при совершении любых видов преступлений, прессингов, насилия, делая это очень даже легко, с улыбкой на лице, маскируя свои деяния красивыми словами и высокими речами. Именно они и являются олицетворением господствующих сил империализма, и враги в нашем понимании они и есть.

Планы этого врага в отношении нашего региона главным образом сосредоточены на двух твердых устоях - разумеется, есть множество пунктов, но главные эти два. Первый состоит в создании конфликтов и противоречий, а второй преследует проникновение и вторжение. Это и есть базовая часть вражеских планов в регионе: создать конфликт между государствами, затем между народами, который опаснее, чем конфликт между государствами. Т.е. наполнить сердца народов ненавистью в отношении друг к другу под разными названиями. Когда-то это называли паниранизмом и панарабизмом, потом пантюркизмом, в какой-то момент всплыл вопрос шиитов, суннитов и еретиков. Они создают раскол и конфликты под любым предлогом, на который способны. Это всего лишь одна статья всех их деяний, над которой они усиленно работают.

Конечно, специалистами в этом деле были англичане, они приобрели специализацию здесь в этом вопросе, а американцы научились этому у них и всеми своими силами сегодня работают над этим. Все еретические группировки, которые вы сегодня видите, являются делом их рук. Мы говорили об этом несколько лет назад, некоторые сомневались в этом, но сегодня сами американцы признаются в содеянном, в том, что ИГИЛ создали именно они, что Фронт Нусра и еретические группировки также их детище. Они сами создали их и группа наивных, хоть и честных, мусульман обманулась на их обещания. Вот что важно. То, что является для



нас самым поучительным и на что следует обратить серьезное внимание, заключается в том, что иногда простодушный человек, лишенный бдительности, способствует реализации вражеских планов. Это однажды произошло, и наглядный пример этого состоит в событиях в Сирии. Когда в Тунисе и Египте исламскими лозунгами были свержены тиранические режимы, американцы и израильские элементы тут же спохватились, чтобы использовать эту формулу в отношении сопротивляющихся стран и правительств, поэтому они обратили свой взор на Сирию. Группа недалеких и чудаковатых мусульман оказались в центре этих планов, и довела события в Сирии до того, что вы сегодня видите, и что лихорадит эту страну вот уже четыре или пять лет. Неизвестно, когда все это кончится. Это было делом рук врагов, а наивные мусульмане сыграли в этом свою роль и заполнили вражескую таблицу. И такое происходит часто. Еретические группировки создали они, собрав жестоких и необузданных людей, и натравив их на исламскую умму, представив как войну религиозных конфессий. Скажу я вам: все эти конфликты, которые сегодня происходят в Ираке, Сирии и других странах, империализм старается выставить в качестве религиозных войн. Но это абсолютно не религиозная война, это политическая война. Война в Йемене – это политическая война, а не религиозная. Лгут они, называя ее конфликтом шиитов и суннитов, в то время, как это не так, дело не в них. Некоторые из тех, кто теряет под бомбами саудитов в Йемене своих детей, жен, младенцев, школы и больницы, являются зейдитами, некоторые - шафиитами, дело не в шиитах и суннитах. Эта война политическая, это борьба политик.

Вот такую ситуацию они сегодня создали в регионе, породили конфликты, поэтому нужно постараться устранить это положение. Мы совершенно открыто сказали всем: Мы протягиваем руки дружбы всем мусульманским государствам региона, у нас ни с кем из них нет никаких проблем. Разумеется, наши отношения со многими из соседей дружеские и братские. На севере, на юге, на востоке и западе все страны, которые находятся вокруг Исламской Республики Иран, имеют с нами хорошие отношения. Конечно, с некоторыми, которые проявляют упорство и делают пакости, имеются противоречия - это имеет место быть, только со своей стороны мы строим хорошие отношения с соседями, с государствами и, особенно, с народами. Отношения нашей страны с другими нациями хорошие.

Разумеется, наши убеждения в нашей приверженности принципам и основам. Мы говорим, принципы должны быть сохранены. Наш дорогой имам, благодаря преданности принципам ислама, смог привести к победе революцию, сохранить ее и придать стабильность Исламской Республике. Благодаря верности принципам. Один из принципов –

«أَشِدَّاءُ عَلَى الْكُفَّارِ رُحَمَاءُ بَيْنَهُمْ»

« Мухаммад — посланник Аллаха, и те, которые с ним — яростны против неверных, милостивы между собой. Ты видишь их преклоняющимися, падающими ниц. Они ищут милости от Аллаха и благоволения. Приметы их — на их лицах от следов падения ниц. Таков образ их в Торе, но в Евангелии образ их — посев,



который извел свой побег и укрепил его; он стал твердым и выровнялся на стебле, восхищая сеятелей — чтобы разъярить ими неверных. Обещал Аллах тем из них, которые уверовали и творили благое, прощение и великую награду!». (Священный Коран, сура «Аль-Фатх», аят 29).

Мы и не думаем о примирении с империализмом, с мусульманскими братьями мы не думаем враждовать, мы возводим с ними здание дружбы и братства, потому что убеждены в том, что *مُهَيَّبٌ مَاءَ حُرٍّ وَارْفَأَ لَكَ لَعْنَةُ أَهْلِ دِشَاءٍ*. Это был урок, преподанный дорогим имамом, это конкретный курс Исламской Республики. Поддерживая угнетенных, мы не смотрим на их религиозную приверженность, и никогда не обращали на это внимания. Это и есть курс имама. Поведение имама по отношению к сопротивлению шиитов в Ливане было аналогичным его отношению к сопротивлению суннитов в Палестине. Без каких-либо различий. Поддержку, которую мы оказывали нашим братьям в Ливане, мы оказали и братьям в секторе Газза, абсолютно идентичную. Сегодня во главе региональных проблем мусульман стоит палестинский вопрос, и для нас это главный вопрос. И наша вражда не знает различий. Дорогой имам боролся с Мухаммедом Реза Пехлеви, который внешне был шиитом. Так же он боролся с Саддамом Хусейном, который внешне был суннитом. Конечно, ни этот не был шиитом, ни тот, - суннитом, они оба были чужды исламу, но внешне этот был шиитом, а тот - суннитом. Имам боролся с ними обоими, и дело не в исповедуемых религиях и конфессиях. Суть заключается в принципах ислама.

كُونُوا لِلظَّالِمِ خَصْمًا وَ لِلْمَظْلُومِ عَوْنًا؛

(«Нахдж-уль-Балаге», письмо 48)

Это указание ислама, это наш путь и наш курс.

Разжигание конфликтов в исламском мире запрещено, мы против действий, которые совершают некоторые шиитские группировки, приводящих к обострению конфликтов. Мы публично сказали, что выступаем против оскорбления святынь суннитов. Некоторые с этой стороны, а другие - с другой, разжигают пламя вражды, у многих намерения неплохие, только им не хватает бдительности и проницательности. Нужно понять, в чем состоят планы врагов, здесь нужна бдительность. А планы и намерения врагов заключаются, прежде всего, в обострении противоречий и разжигании конфликтов.

Второй целью противника является вторжение. Они стремятся осуществить такое проникновение в



исламские страны и государства этого региона, чтобы оно продолжалось долгие десятилетия. Сегодня Америка не имеет прежнего авторитета в этом регионе, а они хотят восстановить его и вернуть. Их намерения, касающиеся нашей страны, были такими же. По их представлениям, и переговоры, и подписанное в процессе ядерных переговоров соглашение - еще неизвестно, какой будет его судьба здесь или в Америке, будет ли оно ратифицировано обоими государствами или нет - они стремились использовать в качестве средства для вторжения в страну. Мы преградили им этот путь, и в будущем он для них будет решительно закрыт. Мы не допустим ни экономического проникновения американцев в нашу страну, ни политического, мы не потерпим ни политического вторжения или присутствия, ни культурного. Мы будем противодействовать этому всеми своими силами - слава Богу, сегодня у нас этих сил хватает - и мы не позволим.

В регионе положение то же самое, и здесь они пытаются обосноваться, обеспечить свое присутствие и осуществить планы. До тех пор, пока, благодаря мудрости и могуществу Аллаха, у нас есть силы, мы не позволим, чтобы это произошло. Наша региональная политика противостоит политике американцев. Для нас очень важна территориальная целостность стран региона - Ирака, Сирии, и других стран. Они стремятся раздробить страны. Я еще и раньше говорил, что американцы стремятся разделить Ирак, тогда многие удивлялись этим словам. Недавно сами американцы признались в том, что хотят разделить Ирак на части! Если им удастся, они хотят сделать то же самое и с Сирией, потому что стремятся поставить маленькие государства в зависимость от себя. Благодаря милости Всевышнего, этого не будет никогда! Мы поддерживаем силы сопротивления в регионе, мы защищаем силы сопротивления Палестины, вписавших одну из выдающихся страниц в историю исламской уммы. Мы поддерживаем любого, кто борется с Израилем и сионистским режимом, кто поддерживает силы сопротивления в регионе, причем, поддержка эта осуществляется всеми возможными средствами, и будем делать это впредь. Мы поддерживаем силы сопротивления, мы поддерживаем территориальную целостность стран, мы поддерживаем всех, кто выступает против раскольнической политики американцев и проявляет стойкость. Мы противостоим всем, кто создает этот раскол. Мы не принимаем шиизм, центр пропаганды которого основан в Лондоне на фундаменте порождения конфликтов, это не есть шиизм, который проповедовали и распространяли святые имамы (ДБМ). Шиизм, который основан на создании противоречий, интриг и выравнивания пути для проникновения врагов ислама, не является шиизмом, это уклонистский шиизм, ибо истинный шиизм является совершенным олицетворением чистого ислама, Священного Корана. Мы поддерживаем всякого, кто содействует единству исламской уммы, и мы против тех, кто выступает против этого единства, мы поддерживаем всех угнетенных. При том, что о нас говорят, что «вы вмешиваетесь в события в Бахрейне и других странах», мы не уйдем с арены, потому что это не есть вмешательство, но мы будем их поддерживать. Мы молимся за угнетенный народ Бахрейна, мы сострадаем несчастному народу Йемена, и окажем ему любую помощь, на которую мы способны. А сегодня йеменский народ действительно угнетен. Страну во имя тупых империалистических и политических целей разрушают, политические цели можно было бы осуществить другими способами, а они реализуют их очень глупо. Мы испытываем боль из-за йеменских событий, так же, как и других событий в исламском мире. В Пакистане, Афганистане и других странах происходит много такого, что вызывает боль и горечь, и исламский мир своим пробуждением и бдительностью должен найти выход из этого положения.

Однако скажу пару слов и о генеральной ассамблее радио-телевизионного союза, который представляет важность. Работа, которую вы начали, т.е. создание этого союза, очень актуальна. Обратите внимание, сегодня в мусульманских странах, по меньшей мере, семьдесят или восемьдесят процентов людей привязаны



к религиозным основам и исламским убеждениям. Посмотрите на исламские страны, люди преданы исламу, они принимают свою религию. Насколько радио и телевидение исламских стран, которые должны быть выразителями желаний и представителями народов, демонстрируют преданность народов своей религии?— Этот интервал и расстояние вызывают удивление. Семьдесят или восемьдесят процентов населения исповедуют исламскую религию, а радио и телевизионные каналы этих стран работают в другом направлении и не отражают желаний народа. Это очень странно. Они отражают именно то, что соответствует желаниям опасной медиа империи империализма. Сегодня империализм создал грандиозную медиа-империю, которая искажает информацию по собственному желанию или скрывает ее, или выдает заведомо лживые сведения, внедряя, тем самым, свою политику. При этом они постоянно кричат о том, что они нейтральны. Английское радио претендует на свою нейтральную позицию. Врут они, какой нейтралитет? Они движутся по точному курсу политики империализма и колониализма, - как американской, так и английской политики, как письменных средств массовой информации, так и аудио СМИ, как информационных агентств, так и других коммуникационных средств, появившихся сегодня, - все они находятся на службе их политики, на службе целей империализма и сионизма. В противовес этой опасной империи и колоссальной информационной мафии, которая сегодня имеется в распоряжении американских и сионистских компаний и магнатов, нужно сделать одно. То, что делаете вы, всего лишь начало большого движения, и его следует продолжить, с каждым днем укреплять и усиливать, присоединять к нему все новых участников.

Иншаллах, хорошее будущее ждет всех нас. Скажу я вам, вопреки лицемерию империализма, множеству усилий финансового, военного, политического характера, которые прикладывает империализм и его последователи, в этом регионе и во всем исламском мире будущее принадлежит только исламу. С каждым днем, иншаллах, ислам будет приобретать все больший почет и могущество. Разумеется, нужно бороться, и в исламском мире, слава Богу, много борцов-мужчин и женщин, мы должны ценить их. Мы должны все свои действия и поступки, слова и деятельность направить по этой стезе, и всемогущий Создатель обязательно поможет нам.

إِن تَنْصُرُوا اللَّهَ يَنْصُرْكُمْ وَيُثَبِّتْ أَقْدَامَكُمْ

«О, вы, которые уверовали! Если поможете Аллаху, поможет Он вам и укрепит ваши стопы».

(Священный Коран, сура «Мухаммад», аят 7)

Мира вам, милости и благословения Аллаха!



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir
